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～ 退任のご挨拶（宍倉隊員） ～

目まぐるしい

～ 退任のご挨拶（宮内隊員） ～

い

今月末で着任してから3年の任期が満了し、退任します。
農業振興の地域おこし協力隊として着任してからの3年間
はあっという間でした。それは、この活動の日々がとても
充実したものだったからだと思います。
初めての挑戦、また農家としてゼロからのスタートでし

たが、多くの貴重な経験を積むことができました。これは
決して私1人での力ではなく、行政の方々、農業を教えて
くれた地元の方々、そして心温かく受け入れてくださった
市民の皆様等、任期中に私に携わっていただいた皆様のお
かげです。
退任後もみどり市に住み続けますので、今後ともよろし

くお願いします。（宮内）

今月末をもちまして、地域おこし協力隊としての
任期を満了し、退任いたします。
任期中は、移住業務を中心にチャレンジショップ

の運営にも携わり、多くの市民の皆さまに温かく支
えていただきました。心より御礼申し上げます。
今後は、みどり市で実現したいことを学び深める

ため、茨城県との二拠点生活となりますが、引き続
きみどり市に関わり、昨年開催した音楽イベントを
今年も継続して実施したいと考えております。
今後ともどうぞよろしくお願いします。（宍倉）

2名の協力隊員が2月末で退任します

令和8年2月28日をもって、移
住定住支援分野の宍倉隊員と農業
振興分野の宮内隊員が退任します。
これまでのご支援・ご協力あり

がとうございました。
退任後もみどり市で活動予定で

すので、引き続きご支援のほどよ
ろしくお願いいたします。 宮内隊員宍倉隊員
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- 編集後記 -

春の気配は嬉しいものですが、それと同時に
花粉のムズムズに悩まされる季節がやってき
ました。ティッシュが手放せない日々ですが、
道端に咲く花や少しずつ伸びる日足に、確か
な季節の歩みを感じています。今月で退任と
なる宍倉隊員、宮内隊員お疲れ様でした。
（髙野）

- 編集後記 -

- 今月の一枚 -
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- みどり市若者座談会 参加者募集 -

クイズクイズ

- ？ クイズ ？-

①から④の文字を組み合わせて単語をつ
くれ。（ヒントは黄色）

・岩宿博物館の近くの沼は
〇①〇〇ヌマ 6文字

・ベトナムの首都は？
②〇〇 3文字

・３月3日は
〇③〇ツリ 5文字

・日本語で蒸し風呂、フィンランドが有名
〇〇④ 3文字

12月号の答えは
「ハゴイタ」でした。遊んだ人いるかな。

みどモス

最高気温マイナス１度

みどり市出身の俳優・大川 楓佳さんをお迎え
して、みどり市20周年記念映画「赤土に眠る」
の撮影に関する対談を行います。その後、みど
り市に縁のある若者の皆さんで市の魅力やPR方
法について、語り合う座談会を実施します。
東京圏に在住のお子さんやご親族等への周知

もいただけますと幸いです。

●開催日：令和8年３月7日（土曜日）

●開催時間：午後5時から午後6時30分まで

●開催場所：ふるさと回帰支援センター
（東京都千代田区有楽町2-10-1
東京交通会館8F）

●対象：概ね20代から30代
（みどり市に縁のある方）

申込はこちら

●SPECIAL GUEST：大川 楓佳（俳優）
西原 和哉（みどり市職員）

●申込締切日：令和8年3月6日（金曜日）

●費用：無料

●募集定員：10名 主催：みどり市地域創生課


